



## **В Республике Тыва мужчина подозревается в причинении смерти новорожденному сыну**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 30-летнего жителя гор. Кызыла возбуждено уголовное дело в связи с наличием в его действиях признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 25 марта 2022 года около 13 часов в квартире по месту жительства находившийся в состоянии алкогольного опьянения подозреваемый держал на руках 2-х месячного сына, после чего потеряв бдительность и должный контроль за своим физическим состоянием, не приняв меры к обеспечению безопасности ребенка, уснул. В дальнейшем мужчина, не контролируя свои движения во сне, воспрепятствовал процессу дыхания ребенка. В результате неосторожных действий подозреваемого ребенку вследствие закрытия дыхательных путей причинена механическая асфиксия, от которой наступила его смерть.

В настоящее время по уголовному делу для установления причины смерти новорожденного мальчика назначена судебно-медицинская экспертиза, продолжается проведение комплекса необходимых следственных действий, направленных на установление фактических обстоятельств произошедшего. Кроме того, следствием будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления, с дачей надлежащей правовой оценки действиям (бездействию) должностных лиц органов системы профилактики.

29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1668482>